

A MárkusHáz nyári tábora

Báb-és drámatábor

Nyári tábor az improvizáció, báb-szín-ház, a népi tárgyak és a playback játékmód jegyében.

Ha érdekel

- egy **új**, rendszeres találkozási pont kialakítása a belvárosban
- együtt játszás a kortársakkal újszerű játékokkal
- múlt hagyományainak megismerése saját korosztályod nyelvén, eszközeivel

Ha már **13-15 éves** vagy, olvasd tovább!

Hívogató:

Tudod, régen mit csináltak a fiatalok szabadidejükben? Rengeteget beszélgettek (kútnál, mezőn, utcán a padon, és keresték egymás társaságát fonóban, bálókban). Tudod miről beszélgettek? Egymásról, a ruhájukról, a sikereikről, a másik mozdulatairól és gondolatairól. Tudod, hogy keresték a félénkek egymás társaságát? Jelmezbe öltözve, bálókön kötött szöveget mondva. Tudod mi lett ennek a gyümölcse: barátságok, szerelmek, érintések, emlékek.

Tudod mit csinálnak a pécsi fiatalok napjainkban?

Rengeteget beszélgetnek (kulturkocsmákban, teázókban, tereken) és keresik egymás társaságát táborokban, fesztiválokon. Tudod miről beszélgetnek: egymásról, a ruhájukról, a sikereikről, a másik mozdulatairól és gondolatairól. Tudod, hogy keresik a félénkek egymás társaságát? Gép mögé bújva, jeleket küldözgetve. Tudod mi mindennek a gyümölcse: barátságok, szerelmek, érintések, emlékek.

Mi van, ha a két idő, a régmúlt és a jelen egymásra játszik, összemosódik és találkozik? Erre a kérdésre keressük a választ táborunkban. Gyere el, ha érdekel a kísérletünk. (időátlépő helyünk: a MárkusHáz küszöbe)

De tényleg mit csinálunk? Játsszunk tárgyakkal, egymással. Tervezünk sok közös zenélést (testtel, dobokkal, különleges hangszerekkel). Egyszer kirándulunk is a sejtelmes erdei fények miatt.

Lesz bábokkal való találkozás: a tárgy megalkotása, lélekkel való megtöltése és megszólaltatása. (Kezdted már a napot vastelepen? Hát most megteheted velünk jóféle formák után kutatva)

S észrevétlen a sok történet közül előbúvik egy régi világ.

Informáló

Helyszín: MárkusHáz Pécs, (Pécs, Perczel Miklós u. 23.)

Időpontja: **2012. augusztus 21-25-ig keddtől szombatig** (reggel 9-délután 4-ig)

Étkezések: tizórai, ebéd egy étteremben

Részvételi díj: **5.000 Ft**

Érdeklődni: e-mailben: toldildi@gmail.com, telefonon: 30/363-8749

A jelentkezés 2000 Ft előleg befizetésével és kitöltött jelentkezési lappal történik.

Az előleg befizetésének módja: telefonos egyeztetés után

Szeretettel várjuk az érdeklődőket: Hoffmanné Toldi Ildikó, Nyárfásné Szepesi Veronika